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Gino Catalano volumes de figures mais erotica ? ?
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(alculamos el volumen de Cada rodaja :



Vol tag IIa, Iasi
on

cilindroqroabad.eeFutura
Area de la base cumbia de rodaja a rodaja .

PenSamos d circa de la base de 4 rodaja como



Una fun cion de X : A K)

El volumen total de la papa es

Voll papal a AH) DX
today-as

= I' alto . ancho
partition

At tracer mais tina laparliaon , obtenemos una

integral :
[Away -3 JAK)DX



Ej : Calcote d volumen de una estrade
radio R Qveremos d area roja :

Sol : AKIt÷÷÷÷.:
. .

Circolo rojo



hey
hk) es et radio del
Circolo rojo
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'

X
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Arigojgirwlo = AKI = IT HKT = IT ( R2-e)
R

Volumen = fttkldx = JIT CR'-Mdx
-R
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= ZIT (R3÷ ) = 4511

Ej : considered solid generado al gi rar la curva

y
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- re en Tomo al ejex ,
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girgefo
= hey = rx

Aigaojo circolo = that= IT try = ITa

volumen = JIANde =fix d x = ITJok DX
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Ej : considered soli do generado al roar Yr
at eje x la region encerrada por las curves
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. Calcote el volumen de
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Aria roja = AK) = It- IT KY
'

= ITK - ite'
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Vol =!! A kidx = Joke - ITH de -- it ¥ - ¥))!
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Ej : calculi d volumen de un who de ahora b
y radio de la base r.

Yn hut = radio de

hun la se cabinµ④s, transversal

t
tan x -- h = F 0.4¥
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Vol = JobaKida =fbltxbrdx = try de
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Ej : encuentro d volumen de una piranide deahora H y
base Cuadrada de ahchoo l

.

( Vol = e' Hts )

Ej : sobre un Circolo , en cada punto , dibuje
Un triangle to equilateral Como en la figura

> 9=¥¥n.



Esto genera on soli do
. Calcite su volumen .

Sol : las secaones transversales son D 's quitters .

Necesitamues sacar su lado
.

Si Miramax d Ciraulo desde arriba :

④kf%sd§man¥fµ ,

er



r2 = Ht HKT = It 944
d = 4M - 4N

Aria A equi later de lado e :

ACH = rz l
'

= VI. 4 Ir
'
- X
' )

= 2B ( r'- X )

Lueyo Vol = ftp.akldx . . . = 1-area
.



Solemness.
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Sumas de Riemann

, integral
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